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• Población de estudio: Salvadoreño de 18 años y más
de edad, residente en el país y
con teléfono celular activo.

• Fechas de recolección: 19 de mayo a 3 de junio, 2020.

• Tipo de muestra: Aleatoria, representativa de la población
de interés.

• Tamaño de muestra: n=1,206 personas.

• Margen de error: ±2,8 puntos (nivel de confianza 95%).

• Tipo de entrevista: Telefónica a números celulares.
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La Opinión Pública
• Para efectos del presente análisis gráfico se debe considerar que los porcentajes

pueden variar entre 99 o 101 por efecto de redondeo.
• N=1214, caso contrario se indica.
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En su opinión, cuando usted toma en cuenta todo lo que pasa en 
El Salvador, ¿Cómo cree que va el país?

-Porcentajes 2010 a la fecha, n=1,206-

Correcto Equivocado
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¿Cuál es la principal preocupación que tiene usted y su familia? 
-Porcentajes principales menciones, n=1,206-

El costo de la vida Crimen y delincuencia Desempleo Atención médica adecuada / COVID-19
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En los últimos cuatro meses ¿ha sido usted o algún familiar que vive en este hogar 
con usted, víctima de un robo o, asalto? 

-Porcentajes, n=610-

*Para los años 2010 al 2014 se graficó un promedio de las menciones para cada año.
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¿Cómo considera usted que está la situación económica de su familia en 
comparación con el año pasado? 

-Porcentajes, n=1,212-

Mucho mejor/Mejor Igual/Nr Peor/Mucho peor
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Sí conoce 16

No conoce
84

¿Conoce usted alguna persona que ha sido contagiada 
por este virus?
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Gobierno está tomando medidas adecuadas Medidas está atendiendo a todos los sectores

¿Considera usted que el gobierno está actuando o tomando las medidas adecuadas para enfrentar y 
prevenir la crisis del coronavirus, Y cree que las medidas que está tomando 

el gobierno está atendiendo a todos los sectores de la población?

Si No
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Uso de
mascarilla/tapa boca

Distancias entre
personas

Cierre de frontera a
extranjeros

Suspensión curso
lectivo

Actividades de
grupos, partidos,

reuniones

Horario de
movilización

Le voy a leer una serie de medidas preventivas que el gobierno ha tomado contra el coronovirus. Por 
favor, ¿cuánto de acuerdo está usted con las siguientes?

Porcentajes, n=602 -

Nada Poco Algo Mucho NS/NR



12
12

Medidas para evitar contagio 

 – Porcentajes– 

Ha tomado medidas  

para evitar contagio, n=604 

Medidas ha tomado para evitar contagio 

Principales menciones, n=599 
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¿Aprueba o desaprueba la labor presidencial de 
Nayib Bukele? 

-Porcentajes, n=1,206-

Aprueba Desaprueba
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Pensando en las preocupaciones que tienen en su hogar, 
¿qué tan probable es que Nayib Bukele resuelva aquellos problemas que tienen?

Mucho/Algo probable Poco/nada probable
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Personalidades 
Mayo, 2020 2020 2019 2018 

(2) 
2017 

(2) 
2016 

(2) 
2015 

(2) Fav Des Ind (1) Ene Set May Ene 

Nayib Bukele 92 6 86 89 93 76 60 67 70 73 68 

Ernesto Muyshondt 59 21 38 48 49 42 - - - - - 

Walter Araujo 34 26 8 - - - - - - - - 

Félix Ulloa 28 20 8 27 34 - - - - - - 

Rogelio Rivas 22 14 8 12 20 - - - - - - 

Karla H. de Varela 20 15 5 9 15 - - - - - - 

Rolando Castro 18 23 -5 - - - - - - - - 

Javier Siman 18 52 -34 25 28 - - - - - - 

Serafín Orantes 16 16 0 - - - - - - - - 

Rolando Alvarenga 14 21 -7 - - - - - - - - 

Karla Hernández 14 14 0 11 16 - - - - - - 

Oscar Ortiz 13 66 -53 - - - - - - - - 

Norman Quijano 9 74 -65 18 23 21 - 41 - - - 

Ana Orellana 8 8 -- 10 17 - - - - - - 

                        

1) Índice: se restan opiniones desfavorables de favorables. 

2) Resultado anual promedio de opiniones favorables. 
 

 

¿Cuál es su opinión de (nombre de personalidad)? Por favor decirme si lo conoce o no, 
y si lo conoce si tiene una opinión favorable o desfavorable 
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FMLN 3

ARENA 6

Nuevas ideas 38

Otros 1

NS/NR/Ninguno 45

GANA 6

¿Cuál es el partido político preferido suyo? 
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¿Cuál es el partido político preferido suyo o a cuál partido pertenece usted? 
-Porcentajes-

 ARENA  FMLN Nuevas Ideas

* Del 2010 al 2019 se presentan los promedios.
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Opinión de la labor realizada por  
alcalde Ernesto Muyshondt 

Porcentajes 

Opinión de la labor realizada  
por alcalde localidad 

-Porcentajes- 
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